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01

Petra prisla na stanicu o 16:05, presne 15 minut
pred odchodom vlaku. Na stanici zistila, Ze vlak bude
megkat 135 minut. Vlak sa pohol az o0 18:52. O kolko
minut sa predizilo meskanie vlaku oproti ohldsené-
mu meskaniu?

A) o 77 minut
B) 062 minut
C) 032 minut
D) o 17 minut

02 &

Marek byva v dome s 37 podlaZiami. Pod Mareko-
vym bytom je dvakrdt menej podlaZi ako nad jeho
bytom. Ktorym z uvedenych vypoctov zistime, na
ktorom podlazi je Marekov byt?

A) 37-1):2
B) 37-1):2+1
C) (37-1):3

D) (37-1):3+1

03 ©

Pan Novak bol v cirkuse s dvomi detmi (Ivo 4 roky,
Lenka 11 rokov). Za listky na triblnu a navstevu zve-
rinca zaplatili podla cennika, na ktorom bola jedna
cena po¢mdrana.

Cena vstupenky
Loza Tribuna Zverinec
: 13 €
Dospelf A 50 centov %’(ov
san | 1€ 10€ 2€
20 centov | 80 centov | 20 centov
rokov
Dde:' 9€ . 1€
20 centov 60 centov
6 rokov

Za vSetky vstupenky zaplatili 43 €. Kolko stala vstu-
penka do zverinca pre pana Novaka?

A) 7 €90 centov

B) 6 € 90 centov

C) 3 €70 centov

D) 2 €70 centov

04 =

Na plaveckych pretekoch budti v drahe A plavat diev-
¢atd, v drahach B a C chlapci. Plavali dve dievéata (Eva
a lva) a 3tyria chlapci (Adam, Miro, Juro, Fero). Kolko
je moznosti, ktora trojica deti vyStartuje ako prva?

A) 12
B) 10
C) 8
D) 6

(2017/18) EXAM testing®, spol. s r. 0. — www.exam.sk



4 Prijimacia skuska z matematiky

05

Na Farebnej ulici stoji vedla seba pat domov — hnedy,
biely, oranzovy a dva modré. Domy maju Cisla od 11
do 15 a byvaju v nich Adam, Dana, Ela, Filip a Ivan.

e Adam ma za susedky Elu a Danu.

e Medzi modrymi domami su dva domy inych
farieb.

e Dom ¢islo 13 nie je oranZovy.

e Dom, v ktorom byva Dana, ma najvyssie Cislo.
e lvanov dom susedi iba s hnedym domom.
Ktoré tvrdenie je nepravdivé?

A) Adam byva v modrom dome.
B) Filip byva v dome ¢islo 12.
C) Danin dom je biely.

D) Dom ¢islo 11 je modry.

06 =

Alex nakreslil raketu. Tvoria ju tri rovnaké Stvorce,
dva rovnaké trojuholniky a dva rovnaké obdiZniky
(obr.). Kazdy $tvorec ma obvod 28 cm, kazdy obdiz-
nik ma obvod 20 cm. Trojuhol-
niky majd vietky strany rovna-
ko dlhé. Aky obvod ma raketa?

A) 76 cm
B) 82 cm
C) 96 cm
D) 110 cm

07 ©

Patrik mal kocku s hranou dlhou 10 cm a ihlan, kto-
rého podstava mala tvar Stvorca so stranou dlhou
10 cm (obr.).

Ihlan prilepil na kocku tak, aby vytvoril teleso
s deviatimi stenami. O kolko viac vrcholov a hran
ma noveé teleso ako kocka?

A) o jeden vrchol a osem hran

B) o jeden vrchol a Styri hrany

C) o péat vrcholov a osem hran

D) o pét vrcholov a styri hrany

08 %

Ktoré tvrdenia su pravdivé?

1) Cislo 0 50 mensie ako 80 je 3-krét vac3ie ako 10.

2) Cislo 0 17 vi&sie ako 58 je 2-krat mensie ako 130.

.....

09

Ktoré z uvedenych Cisel sa po zaokruhleni na tisic-
ky zmenSia?

1) 3507

2) 5462

3) 60925

4) 82059
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10 &

Klaudia spravne vypocitala priklad na nasobenie.

cC D17

Mala sestra jej niektoré Cislice prelepila nalepkami.
Ktoré tvrdenia su pravdivé?

1) Na mieste oznacenom A je €islica 3.

2) Na mieste oznacenom B je Cislica 4.

3) Na mieste oznacenom C je Cislica 5.

4) Na mieste oznac¢enom D je Cislica 7.

11 %

Simon mal podla tabulky zistit pocet G¢astnikov ly-
ziarskeho kurzu v jednotlivych triedach podla toho,
akad Cast Ziakov potrebuje pozicat lyZiarsky vystroj (LV).

Trieda | Cast Ziakov,
ktora potrebu-
je pozicat LV

Pocet Ziakov,
ktori potrebu-
ju poiziéat LV

5.A | pat Sestin 30
5.B |dve patiny 10
5.C |dve tretiny 18
5.D |triStvrtiny 24

V ktorych triedach urcil pocty ucastnikov kurzu sprav-
ne?

1) 5.A- 36 Ziakov

2) 5.B—35 Ziakov

3) 5.C-36 zZiakov

4) 5.D - 32 Ziakov

12 &
Pato, Mato, Hugo a Kubo trénovali skok do dialky.
Ktori z nich skocili viac ako dva a pol metra?

1) Pato:2m 53 cm

2) Mato: 25 dm 40 mm
3) Hugo: 2489 mm

4) Kubo:2 m 620 mm

13 ¢

Stavba na obrazku 1 vyzera pri pohlade spredu rov-
nako ako pri pohlade sprava.

obr. 1 spredu sprava

Ktoré z nasledujucich stavieb vyzeraju pri pohlade
spredu rovnako ako pri pohlade sprava?

1) 2)

3) 4)
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14 %

Graf znazorfiuje pocet obyvatelov v Siestich krajskych
mestach zaokrdhleny na tisicky.
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Ktoré tvrdenia su podla grafu pravdivé?

1) Trnava ma dvakrat viac obyvatelov ako Trencin.
2) Dve mestd maju viac ako 80 tisic obyvatelov.

3) V meste s najmensim po¢tom obyvatelov je
o 36 000 obyvatelov menej ako v meste s naj-
vacsim poctom obyvatelov.

4) Zilina ma o 1 000 obyvatelov viac ako Banska Bys-
trica.

15 &~

Denisa z ¢isla 42753574 $krtla &islice 4, 5, 7 tak,
Ze vzniklo najmensie moiné nepdarne 5-ciferné &is-
lo. Ktoré ¢islo dostala?

16 #

Cislo nazveme zdvojené, ak je jeho prva polovica rov-
naka ako jeho druhd polovica. Napriklad &islo 723723
je zdvojené, ale cislo 359953 nie je zdvojené. Na-
pis vetky Sestciferné zdvojené Cisla, pre ktoré plati:

e s mensie ako 300 000,

s v we

e (islicu na mieste tisicok maju trikrat vacsiu ako
Cislicu na mieste desiatok.

17 #

Mravce Riko, Niko a Kiko sedia na Ciselnej osi na roz-
nych miestach. Niko je rovnako daleko od Kika aj od
Rika. Aky je sucet Cisel, na ktorych sedia Kiko a Riko?

18 #

Popri jednej strane Stvorcového parku nasadili Sest
rovnakych kruhovych zahonov s tulipanmi. Kazdy
zdhon ma polomer 3 m, dotykaju sa jeden druhého
a plota zdhrady (obr.). Popri plote na protilahlej stra-
ne zahrady chct vysadit kruhové zahony s narcismi
s polomerom 2 m, ktoré sa tiez budu dotykat navza-
jom aj plotov zdhrady. Najviac kotko zahonov s narcis-
mi mozu vysadit?

e
>
C >
(0 A
Q. o
= =
=2 c

A

19 ~#

Noro vyfarbil v Stvoréekovej sieti plachetnicu. Na vy-
farbenie jedného Stvorceka potrebuje 1 g farby. Kol-
ko gramov farby potrebuje na vyfarbenie celej pla-
chetnice?
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20 &~

Rysuj do odpovedového harka podla uvedeného
postupu:

>
>

usecku PO dlhi 5 cm,

kruznicu k so stredom v bode P a polomerom
3cm,

kruznicu m so stredom v bode O a polomerom
4 cm,

priesecniky kruznic k a m oznac R, T,
usecky PT, OT,

priamku p, ktord prechadza bodom P a je rovno-
bezna s Useckou TO,

priamku s, ktord prechadza bodom O a je kolma
na priamku p,

priesecnik priamok p a s oznac L,

polpriamku LT.
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Prijimacia skiiska na osemrocné stidium
MATEMATIKA, 17.m3j 2018

Spravne odpovede a spésob hodnotenia

Spravne odpovede:

01& D
02 D
034 B
04& A
05& C
06> B
07 & B
Hodnotenie:

08
09 %
10 %
11%
12 %
13 %
14 @

ANAA

NANA

ANNA

ANNA

AANA

AAAN

NAAN

15 #
16 #

17 #
18 #
19~
20 #

V teste moZno ziskat maximéalne 100 bodov.

42357

100100, 113113, 126126, 135139,
200200, 213213, 226226, 239239

132
9
13 ¢

obrazok na druhej strane

a) ulohy 01 — 07 (oznacené &): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved' a za Ziad-

nu odpoved pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznaci viac ako jednu moZnost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked medzi vyznacenymi moZnostami je aj spravna odpoved).

b) UGlohy 08 — 14 (oznadené ¥): ak Ziak sprdvne posudi vietky Styri moZnosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak

spravne posudi tri moZnosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spréavne posudi menej ako tri moZnosti,

pridelte 0 bodov.

Ukdazka hodnotenia takejto ulohy:

Spravne riesenie tlohy je

AANN.

14

t{iﬁ’:f’?

=

Hodnotitel znackami vyznadil, ktoré
Ziakove rozhodnutia boli sprdvne (¥'),
ktoré nesprdavne (¥) a na ktoré
neodpovedal ( =).

KedZe Ziak posudil sprédvne jednu zo Styroch mozZnosti, ziska za svoju odpoved'0 bodov.

c) ulohy 15 — 20 (oznalené #): za spravnu odpoved pridelte 5 bodov. Ak Ziak napiSe nesprdvnu

odpoved alebo nenapiSe Ziadnu odpoved, pridelte 0 bodov.



V nasledujlcich tilohach navrhujeme pridelit body aj za Ciastocne spravne vysledky:

e V tlohe 15 pridelte
v' 5 bodov za spravnu odpoved,
v" 2 body za 5-ciferné neparne Cislo.
e V tlohe 16 ohodnotte odpoved najprv pomocnymi bodmi (PB):
+1 PB za spravne Cislo, —1 PB za nespravne Cislo.
Potom pomocné body scitajte a vysledné body pridelte takto:
v' 5 bodov za 8 PB,
v' 4 body za 6 a 7 PB,
v' 3 bodyza 5 a6 PB,
v' 2 body za 4 PB,
v' 1 bod za 3 PB.

e V tlohe 20 pridelte pomocné body:

v" 1 PB za spravne narysovanu usecku PO,

v' 1 PB za spravne narysovanu kruznicu k,

v 1 PB za spravne narysovanu kruZnicu m,

v 1 PB za spravne oznacenie priesetnikovRa T,
v" 1 PB za spravne narysované usecky PT a OT,
v’ 1 PB za spravne narysovanu priamku p,

v" 1 PB za spravne narysovanu priamku s,

v" 1 PB za spravne oznacenie priesecnika L,

v" 1 PB za spravne narysovanu polpriamku LT.

Potom pomocné body scitajte a vysledné body pridelte takto:
v 5 bodov za 9 PB,
v" 4 body za 8 PB,

v’ 3 body za 7 PB,

v 2 bodyza5a6 PB,
v' 1 bod za 4 PB.
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